
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 10-12 вересня 2021 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

З  06  по  10  вересня фахівцями  Центру  надання  адміністративних
послуг  «Прозорий  офіс»  було  прийнято  2764  звернення  від  громадян  і
суб’єктів господарювання, надано 4194 консультації.

З 06 по 10 вересня на особистому прийомі у начальника та спеціалістів
управління з питань захисту прав дітей було 31 громадянин з питань опіки,
піклування.

Спеціалісти  управління  спільно  з  Кропивницьким  ГУНП
Кіровоградської  області  провели  рейд  по  території  міста  та  відвідали  за
місцем проживання  сім'ї  з  дітьми, які  перебувають  у  складних  життєвих
обставинах, взяли участь у вилученні із сім”ї 3-х дітей та влаштуванні їх до
закладу охорони здоров”я; взяли участь у влаштуванні 3-х дітей в дитячий
будинок сімейного типу.

Спеціалісти управління брали участь у 9 судових засіданнях.

З 06 по 10 вересня до департаменту соціальної політики звернулося
149 громадян  з  питань: надання  матеріальної  допомоги  –  67,  надання
соціальних послуг –  20, виплати щомісячної грошової допомоги у зв’язку з
обмеженням  споживання  продуктів  харчування  місцевого  виробництва  та
компенсації за пільгове забезпечення продуктами харчування громадянам, які
постраждали  внаслідок  Чорнобильської  катастрофи,  –  17,  санаторно-
курортного  лікування  –  11,  видачі  (заміни)  посвідчень  особам,  які
постраждали  внаслідок  Чорнобильської  катастрофи,  –  1,  одноразової
компенсації  у  зв’язку  з  втратою  годувальника,  смерть  якого  пов’язана  з
Чорнобильською  катастрофою – 2, надання консультацій та роз’яснень – 6.

Надано  письмових  відповідей  громадянам,  депутатам,  організаціям
та установам – 142.

З 06  по  10 вересня управлінням  містобудування  та  архітектури
проведено  засідання  комісії  з  координації  заходів  щодо  впорядкування
розміщення  зовнішньої  реклами  на  території  міста  шляхом  обміну
інформацією  електронною  поштою,  а  саме  на  засіданні  від  06  вересня
розглянуто питання щодо розміщення зовнішньої реклами.
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10 вересня в Кропивницькому академічному обласному українському

музично-драматичному театрі ім. М. Л. Кропивницького відбулись урочисті
заходи, присвячені Дню фізичної культури і спорту України.

З нагоди професійного свята відзнаками Кропивницької міської ради
та виконавчого комітету були нагороджені кращі спортсмени міста. 

Нагороди  вручив  заступник  міського  голови  з  питань  діяльності
виконавчих органів ради Сергій Колодяжний.

10  вересня під  головуванням заступника  міського  голови  з  питань
діяльності  виконавчих  органів  ради  Сергія  Колодяжного відбулося
засідання  комісії з  питань  формування  пропозицій  щодо  потреби  та
спрямування  у  2020  році  субвенції  з  державного  бюджету  місцевим
бюджетам  на  проєктні,  будівельно-ремонтні  роботи,  придбання  житла  та
приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених
до  сімейних,  забезпечення  житлом  дітей-сиріт,  дітей,  позбавлених
батьківського піклування, осіб з їх числа.

Розглянуте  питання  про  розгляд  подання  департаменту  соціальної
політики міської ради від 08 вересня 2021 року № 2038 щодо погодження
придбання житлового об'єкта для забезпечення житлом особи з числа дітей,
позбавлених батьківського піклування.

10  вересня під  головуванням  керуючого  справами  виконавчого
комітету міської ради Світлани Балакірєвої відбулося засідання конкурсної
комісії. 

Члени комісії  оцінювали рівень знань у претендентів на заміщення
вакантних посад в інспекції з благоустрою та управлінні містобудування та
архітектури. За  результатами  конкурсного  відбору,  комісія  визначила
одного переможця. 

10  вересня під  головуванням  керуючого  справами  виконавчого
комітету  міської  ради  Світлани  Балакірєвої  відбулося  засідання  комісії з
питань нагородження.

Розглянуті  питання  про  нагородження  відзнаками  міської  ради  та
виконавчого комітету з нагоди 267-ї річниці утворення міста, Дня військової
частини та двох професійних свят.

За  результатами  розгляду  відомостей  про  досягнення  претендентів,
комісія рекомендувала нагородити з нагоди  267-ї річниці заснування міста
Кропивницького  Почесними  грамотами  Кропивницької  міської  ради  та
виконавчого  комітету:  колектив  народного  хореографічного  ансамблю
„Світанок”  КЗ  „Навчально-виховне  об’єднання  №  25  „Загальноосвітня
школа  І-ІІІ ступенів, природничо-математичний ліцей, центр позашкільного
виховання  „Ліра”;  Валерія  Челядінова,  головного  інженера  комунального
підприємства „Теплоенергетик”.
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Також  комісією  рекомендовано  нагородити  відзнакою  Кропивницької
міської ради та виконавчого комітету „За заслуги” ІІ ступеня Олександра
Кобзовщука,  командира  роти  військової  частини  А2077,  з  нагоди  Дня
захисників  і  захисниць  України;  Почесними  грамотами  Кропивницької
міської  ради  та  виконавчого  комітету Володимира  Ткаченка,  командира
відділення  1 державної  пожежно-рятувальної  частини  1 державного
пожежно-рятувального  загону  м.  Кропивницького,  та Ігоря  Шевченка,
старшого  оператора  роти  спеціальних  дій  військової  частини  А2077,
сержанта, з нагоди Дня утворення військової частини.

10 вересня відбулася нарада секретаря міської ради Олега Колюки з
керівниками виконавчих органів  щодо  створення  доступного  середовища
для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп. 

Розглянуті  питання:  про формування  плану  облаштування  об'єктів
житлового,  громадського,  соціального  та  іншого  призначення;  про
забезпечення безперешкодного доступу до них осіб з інвалідністю та інших
маломобільних груп населення на 2022 рік.

10  вересня під  головуванням  начальника  Головного  управління
житлово-комунального господарства Віктора Кухаренка відбулося засідання
конкурсної комісії по визначенню виконавця послуг з вивезення побутових
відходів у місті.

За  результатами  оцінки  комісії  визначено  переможця
ТОВ «ЕКОСТАЙЛ».

Діалог влади з народом

10 вересня на особистому прийомі у заступника міського голови з
питань діяльності  виконавчих органів ради Сергія Колодяжного побували
мешканці  міста  різного  соціального  стану  (пенсіонери  та  державний
службовець).

Розглянуті питання: про  оформлення опікунства над  трьома  дітьми;
про  невдоволення  роботою  соціального  притулку;  про  невдоволення
роботою  керівника  КЗ "Навчально-виховне  об'єднання  "Спеціалізованого
загальноосвітнього  навчального  закладу  І  ступеня  "Гармонія"  -  гімназії
ім. Т.Шевченка - центру позашкільного виховання “Контакт”; про надання
матеріальної допомоги; про надання допомоги потерпілим після стихійного
лиха.

На  прийом були запрошені  керівники управлінь  та  відділів  міської
ради. Громадянам надані вмотивовані роз'яснення. За результатами розгляду
звернень питання взяті на контроль та надані відповідні доручення. 
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10 вересня  на дзвінки мешканців  міста,  які  надходили на  “Гарячу

лінію”  міського  голови,  відповідав  начальник  управління  транспорту  та
зв'язку міської ради Віктор Житник.

Порушені питання: про перевірку водіїв автобусів великої місткості та
маршрутних таксі № 104, № 115 на дотримання затвердженого графіка руху;
про  збільшення  транспортних  засобів  за  маршрутами  №  21,  №  103,
№ 130-А, № 284, № 77, № 112, № 21; про обмеження пільгового проїзду;
про  дотримання  масочного  режиму  у  громадському  транспорті;  про
підняття  тарифів  на  перевезення.  Вчителі  ЗОШ  №  33  телефонували  з
подякою за організацію підвезення їх до школи.

Події суспільно-політичного життя

10 вересня міський голова Андрій Райкович, секретар міської ради
Олег Колюка,  заступник міського голови з  питань діяльності  виконавчих
органів  ради  Михайло  Бєжан  провели  робочу  зустріч  з  представниками
делегації посольства Турецької Республіки в Україні. 

До міста з  робочим візитом завітали Надзвичайний і  Повноважний
Посол  Турецької  Республіки  в  Україні Ягмур  Ахмет  Гюльдере,  радник  з
питань  внутрішніх  справ  та  безпекового  співробітництва  Посольства
Турецької  Республіки  в  Україні Ергюн  Джебеджі та  другий  секретар
посольства Турецької Республіки в України Айше Айдогду.

Сторони  обговорили  питання  стану  міжнародного  співробітництва
між  Туреччиною  та  Україною  в  цілому  та  можливості  для  співпраці  на
регіональному  рівні.  Під  час  спілкування Андрій  Райкович зауважив,  що
місто цінує ділові, дружні, бізнесові, культурні контакти між Туреччиною та
Україною.  Були  запропоновані  підприємцям  Туреччини  низка  можливих
цікавих інвестпроєктів на території міста. 

Громадсько-політичні акції протесного характеру

12  вересня  на  площі  Театральній  громадська  організація
“Танцювальна  столиця”  проводила  церемонію  нагородження  переможців
конкурсу “Танцюй,  Кіровоградщино”. Конкурс проводився до десятиріччя
перемоги  у  всеукраїнському  танцювальному  шоу  «Майдан’s»,  як
нагадування,  що  Кіровоградщина  (Кропивницький) є  танцювальною
столицею України. Участь у ньому брали колективи та соло-учасники віком
від 8 до 16 років. 

Орієнтовна кількість учасників - до 50 осіб.
Участь у заході взяв народний депутат України Сергій Ларін.
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Питання соціально-економічного стану

Житлово-комунальна сфера

З 06 по 10 вересня працівники інспекції з благоустрою провели рейди
з перевірки санітарного стану по 45 вулицях міста. За результатами рейдів
складено 22 протоколи та видано 29 попереджень.

Керуючий справами виконавчого
комітету міської ради      Світлана БАЛАКІРЄВА

Вікторія Сіненко 35 83 89
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